

Сочинение
«Бабушкина родина»

Муталлимов Аслан, 12 лет
Яснополянский филиал
МКОУ «Усть – Мосихинская СОШ»
Руководитель Гребенькова В.А.

Моя бабушка Анна Ивановна родилась в поселке Никольск. Это село всегда было красивым, хотя улиц было очень мало. Вдоль села раскинулся пруд, длиной больше километра. В нем водилось много разной рыбы, особенно карасей и гальяннов. Ребята любили там ловить рыбу, а потом купаться и загорать.

В конце села был построен склад, где хранилось отработанное зерно после уборки урожая. Ведь это был будущий хлеб для страны!

Рядом с прудом летом зеленели огороды. Их поливали водой из пруда. На нем всегда было много рыбаков разного возраста. Рядом с прудом раскинулись лесопосадки. Они нужны для задержания снега зимой на полях. Ведь для урожая нужна влага. А в лесопосадках всегда было много ягод. Это и клубника, и смородина, и малина, и костяника. Росла также черемуха. А какие вкусные пирожки с черемухой готовит моя бабушка! Наперебой распевали свои песни птицы, которые там прятались от жары. Очень часто слышался свист. Это свистели суслики, оповещая нас, что они тут живут.

И вот в таком месте жили люди, занимаясь своими делами: разводили лошадей, домашний скот: овец, коров, и других животных. Я знаю, что это тяжелый труд, и стараюсь помогать бабушке по хозяйству. Бабушкина родина богата добрыми, трудолюбивыми людьми.

Поселок Никольск был реорганизован в семидесятых годах и сейчас его уже нет на карте Ребрихинского района. Но в воспоминаниях бабушки её родина до сих пор жива и любима. Жить в деревне это значит любить её беззаветно и всегда быть преданным своей малой родине.